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IBÉRIQUES, CADEAUX ET PANIERS DE NOËL DE QUALITÉ AU MEILLEUR PRIX 

Un Noël sans 
cadeaux n’est 

pas un vrai Noël
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BOISSONS
1    BOUT. DE MOUSSEUX BIANCO PROVETTO BRUT
   BOUT. DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRÍO TEMPRANILLO ROUGE

1    BOUT. DE VIN EL SOTILLO COSECHA ROUGE
1    BOUT. DE VIN MARQUÉS DE ROCAS AIREN BLANC

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRÍA 150 gr.
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS

1    TABLETTE DE TURRÓN PICO JIJONA MOELLEUX AUX AMANDES 150 gr.

1    TORTA IMPÉRIALE AUX AMANDES PICO 150 gr.

1     MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

REF: 2024 LOT MIRAMBELLREF: 2024 LOT MIRAMBELL

1    COFFRET D’ARTISANATS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.

1    COFFRET D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1    COFFRET DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.

1    COFFRET DE BISCUITS AU CITRON GAMITO 100 gr.

1    COFFRET DE CHOCOLATS COFFRETS TRAPA 53 gr.

CONSERVES ET AUTRES

1  PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANA OBANDO

1    PAQ. DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1    BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL
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BOISSONS
1   BOUT. DE GIN PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIO
   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA FAUSTINO RIVERO ROUGE

1   BOUT. DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRÍO BLANC AIREN

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRÍA 150 gr.

1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1    DÉCOUPE DE BOUTONNIÈRE IBÉRIQUE SALAMANQUE MONTEHONFRÍA 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1    COFFRET D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr.

1    MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1    COFFRET DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 gr.

1    COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.

1    COFFRET DE POLVORÓN AU TURRÓN GAMITO 120 gr.

1    COFFRET DE CHOCOLATS COFFRETS TRAPA 53 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1    PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANA OBANDO

1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

REF: 2024_LOT MARINAREF: 2024_LOT MARINA
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BOISSONS
1    BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIO

1    BOUT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE

   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO ROUGE CRIANZA

1    BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1    COFFRET D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr.

1    MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1    COFFRET DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 50 gr.

1    COFFRET D’ASSORTIMENT DE MANTECADOS ET POLVORONES D’ESTEPA MORENO 200 gr.

1    COFFRET DE FLEUR DE NEIGE DULCESTEPA 100 gr.

1    COFFRET DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr.

1    COFFRET DE TRUFFES AU CHOCOLAT AU CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1     BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1     PATÉ IBÉRIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.

1     PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1     COFFRET DE PAIN AUX OLIVES VERTES & SEL MARIN KRAMBALS 70 gr.

1     BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

REF: 2024_LOT ESTORILREF: 2024_LOT ESTORIL
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BOISSONS
1    BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIO

1    BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1    BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY

1    BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1    BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

1    BOÎTE SOUS VIDE DE SAUCISSON IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1    COFFRET D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr.

1    MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1    COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.

1    COFFRET DE FLEUR DE NEIGE DULCESTEPA 100 gr.

1    COFFRET DE POLVORÓN AU TURRÓN GAMITO 120 gr.

1    SACHET DE BISCUITS TORTA À L’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA FLORBU 240 gr.

1    COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1    POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1    PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANA OBANDO

1    PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1    BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

REF: 2024_LOT BAYONAREF: 2024_LOT BAYONA
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIO
    BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   COFFRET D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr.

1   TORTA IMPÉRIALE AUX AMANDES PICO 150 gr.

REF: 2024_LOT FLORENCIAREF: 2024_LOT FLORENCIA
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1   MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1   COFFRET D’ARTISANATS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.

1   COFFRET D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.

1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1  PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1   COFFRET DE PAIN AUX OLIVES VERTES & SEL MARIN KRAMBALS 70 gr.

1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
114,89 €

 127,66 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIO

   BOUT. DE VIN D.O. UTIEL REQUENA FAUSTINO RIVERO BOBAL ROUGE RÉSERVE

1   BOUT. DE VIN CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   COFFRET D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr.

1   MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

REF: 2024_LOT ALCAÑIZREF: 2024_LOT ALCAÑIZ
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1   COFFRET D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1   COFFRET DE GAUFRETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 gr.
1   COFFRET DE BISCUITS AU CITRON GAMITO 100 gr.
1   COFFRET D’AMANDES FOURRÉES MORENO 75 gr.
1  COFFRET DE CHOCOLATS COFFRETS TRAPA 53 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PATÉ IBÉRIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANA OBANDO
1   PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1   PAQUET DE CACAHUÈTES GRILLEÉS À L’HUILE D’OLIVE PRUNITA 50 gr.
1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
119,96 €
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REF: 2024_LOT CASTALIAREF: 2024_LOT CASTALIA

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA

1    BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION
1    BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1    DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1    SOUBRESSADE IBERIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   TABLETTE DE TOURRON MOELLEUX D’AMANDES MONERRIS PLANELLES 150 gr
1    TORTA IMPÉRIALE D’AMANDES PICO 150 gr

1    TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr
1    BOÎTE D’ARTISANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr
1    BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr
1    BOÎTE DE BARQUILLOS ENROBÉS DE CACAO PICO 75 gr
1    BOÎTE DE ROSQUILLES AU CITRON GAMITO 100 gr
1    BOÎTE DE BOMBONS COFRES TRAPA 53 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISAN OBANDO
1    BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL
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BOISSONS
   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUT. DE VIN CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ

1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1   DÉCOUPE DE FROMAGE CURÉ LAVEGA EN QUART 200 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   TABLETTE DE TOURRON PICO JIJONA MOELLEUX D’AMANDES 150 gr
1  TABLETTE DE TOURRON DE COCO AVEC CHOCOLAT EL ARTESANO 130 gr

REF: 2024_LOT ZODIACOREF: 2024_LOT ZODIACO
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1  TORTA IMPÉRIALE D’AMANDES PICO 150 gr
1  TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr
1   BOÎTE DE D’ASSORTISSEMENT DE MANTECADOS ET POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

1   BOÎTE DE COOKIES AU CITRON AVEC CHOCOLAT BLANC FLORBU 120 gr
1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr
1   BOÎTE DE BOMBONS AU CHOCOLAT AU LAIT DELAVIUDA 100 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   POT DE MOUSSE DE PÂTÉ AVEC BOLETUS ZUBIA 100 gr
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISAN OBANDO
1   POT DE CONFITURE D’ORANGE AMÈRE CAN BECH
1   BOÎTE DE DATTES CONFITES PRUNITA 100 gr
1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
143,83 €
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BOISSONS
1    BOUT. DE CAVA ANNA DE CODORNIU BRUT ÉDITION LIMITÉE
1    BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1    BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1    BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION
1    BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl

CHARCUTERIE

1    BOÎTE DE CHORIZO IBERICO EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr

1    BOÎTE DE SALCHICHON IBERICO EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1    BOÎTE DE D’ASSORTISSEMENT DE TOURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO 144 gr

1    TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr

REF: 2024_LOT CANDELAREF: 2024_LOT CANDELA
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1    BOÎTE DE BISCUITS VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 gr

1    BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr

1    BOÎTE DE GALLETES FLORBU WAFERS CHOCOLAT INTENSE 150 gr

1    BOÎTE DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr

1    BOÎTE DE POLVORON DE TOURRON GAMITO 120 gr

1    PAQUET DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 150 gr

1    BOÎTE DE BOMBONS AU CHOCOLAT AU LAIT DELAVIUDA 100 gr

CONSERVES ET AUTRES
1    BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1    POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr

1    PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISAN OBANDO

1    BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
167,84 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE WHISKY ÉCOSSAIS CHIVAS REGAL 12 ANS 50 cl
1   BOUT. DE GIN PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SEÑORIO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RÉSERVE

1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1  DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

1  DÉCOUPE DE FROMAGE CURÉ LAVEGA EN QUART 200 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   BOÎTE DE D’ASSORTISSEMENT DE TOURRONS JIJONA ET TOURRON ALICANTE 1880 125 gr

1   TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr

REF: 2024 LOT MAESTRAZGOREF: 2024 LOT MAESTRAZGO
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1   BOÎTE DE FIGURINES EN MASSEPANE LA FAMA 100 gr

1   BOÎTE DE D’ASSORTISSEMENT DE MANTECADOS ET POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

1   BOÎTE DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr

1   PAQUET DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 150 gr

1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr

1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC CHIPS ET SEL PANCRACIO 100 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr

1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISAN OBANDO

1   POT DE HUMMUS ARTISAN ZUBIA 100 gr

1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE JAMAICA CAN BECH

1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

1

+ iva
178,69 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE RUM DOMINICAIN AÑEJO BARCELO 70 cl
1    BOUT. DE GIN PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU LIMITED EDITION BRUT
   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1    DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1     BOÎTE D’ASSORTISSEMENT DE TOURRONS JIJONA ET TOURRON ALICANTE 1880 125 gr

1    TABLETTE DE TOURRON CHOCOLAT CRUNCHY ANTIU XIXONA 150 gr

REF: 2024_LOT DEHESAREF: 2024_LOT DEHESA
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1    TORTA IMPERIAL D’AMANDE PICO 150 gr
1    BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr
1    BOÎTE DE POLVORONES SURTIS GOURMET A MOÑO 250 gr
1    BOÎTE D’ORANGES CONFITES ENROBÉES DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr
1    BOÎTE DE BOMBONS SURTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 143 gr

CONSERVES ET AUTRES
1    BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml
1    BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml
1    PAQUET DE PICOS (PETITS CROUSTILLANTS) RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr

1    BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

 

+ iva
178,86 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RESERVA
1   BOUT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1   CHORIZO IBERICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr

1   SALCHICHON IBERICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr

1   DÉCOUPE DE FROMAGE CURÉ LAVEGA EN QUART 200 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   BOÎTE D’ASSORTISSEMENT DE TOURRONS JIJONA ET TOURRON ALICANTE 1880 125 gr

1   TABLETTE DE TOURRON DE COCO AVEC CHOCOLAT EL ARTESANO 130 gr

REF: 2024_LOT VIENAREF: 2024_LOT VIENA
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1   BOÎTE D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr

1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr

1   BOÎTE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr

1   BOÎTE DE POLVORONES SURTIS GOURMET A MOÑO 250 gr

1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr

1  TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC CHIPS ET SEL PANCRACIO 100 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   POT DE MOUSSE DE PATO AUX BOLETUS ZUBIA 100 gr
1   BOÎTE DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr
1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
211,58 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA

   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA MARQUÉS DE CÁCERES VERDEJO

1   BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr Env.

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1   DÉCOUPE DE FROMAGE CURÉ LAVEGA EN QUART 200 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   TABLETTE DE TOURRON MOELLEUX D’AMANDE EL ALMENDRO SUPREME 150 gr

1   TABLETTE DE TOURRON DUR D’AMANDE EL ALMENDRO SUPREME 150 gr

REF: 2024_LOT BORDEAUXREF: 2024_LOT BORDEAUX
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1   TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr

1   BOÎTE DE BISCUITS VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 gr

1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr

1   BOÎTE DE FIGURINES DE MASSEPANS DELAVIUDA 100 gr

1   BOÎTE DE POLVORONES SURTIS GOURMET A MOÑO 250 gr

1   BOÎTE DE ROSQUILLES AU CITRON GAMITO 100 gr

1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   PATÉ DE CAMPAGNE AVEC PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr

1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
227,86 €
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU ARS COLLECTA BLANC DE BLANCS BRUT RESERVA

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERIE
1   JAMBON IBERIQUE CEBO GUIJUELO ALJOMAR 7,5 - 8 kg Env.
1   CHORIZO IBERICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr

1   SALCHICHON IBERICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr

1   DÉCOUPE DE FROMAGE DE BREBIS AU LAIT CRU LAVEGA EN QUART 480 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1  TABLETTE DE TOURRON MOELLEUX D’AMANDE EL TALLER VIRGINIAS 200 gr

1  TABLETTE DE TOURRON À L’ŒUF TORRÉFIÉ EL TALLER VIRGINIAS 200 gr

REF: 2024_LOT MEDITERRÁNEOREF: 2024_LOT MEDITERRÁNEO

L
o

ts
 a

v
e

c
 J

a
m

b
o

n

1   TORTA IMPERIAL HAUTE SÉLECTION 65% D’AMANDE PICO 150 gr

1    BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr

1    BOÎTE D’AMANDE CARAMÉLISÉE ENROBÉE DE CHOCOLAT 1.880 80 gr

1   BOÎTE DE FIGURINES DE MASSEPANS DELAVIUDA 100 gr

1   BOÎTE DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr

1   BOÎTE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR 200 gr

1   BOÎTE DE BOMBONS SURTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 143 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr
1   POT DE CONFITURE DE COURGE ÉPICÉE CAN BECH 170 gr
1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
344,95 €
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lREF: 2024_LOT CASABLANCAREF: 2024_LOT CASABLANCA

BOISSONS
1   BOUT. DE CIDRE ASTURIEN MAYADOR SANS ALCOOL
1   BOUT. DE CAVA SANS ALCOOL JAUME SERRA BRUT
1   BOUT. DE LIQUEUR DE POMME VERTE CASTALIA SANS ALCOOL

CHARCUTERIE
1   FUET DE DINDE ET BŒUF HALAL MOSAIC PIÈCE 200 gr
1   CHORIZO DE DINDE ET BŒUF HALAL MOSAIC PIÈCE 200 gr
1   DÉCOUPE DE FROMAGE CURÉ LAVEGA EN QUART 200 gr

TOURRONS ET DESSERTS
1   TABLETTE DE TOURRON PICO JIJONA MOELLEUX D’AMANDE 150 gr
1   TABLETTE DE TOURRON CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr

1   TORTA IMPERIAL D’AMANDE PICO 150 gr
1   BOÎTE DE FIGURINES DE MASSEPANS LA FAMA 100 gr
1   BOÎTE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr

1   BOÎTE DE SURTIS MANTECADOS ET POLVORONES HALAL LA UNION 200 gr

1   BOÎTE DE BOMBONS COFRES TRAPA 53 gr
1   BOÎTE D’ORANGE CONFITE ENROBÉE DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr

<
CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   POT D’OLIVES HOJIBLANCAS AVEC OS SERPIS BASIC 235 gr

1   BOÎTE DE BONITE DU NORD À L’HUILE D’OLIVE PORTOMAR 120 gr

1   POT DE HUMMUS ARTISANAL ZUBIA 100 gr

1   BOÎTE DE DATTES CONFITES PRUNITA 100 gr

1  P AQUET DE CACAHUÈTES GRILLEÉS À L’HUILE D’OLIVE PRUNITA 50 gr

1   SAC DE NOIX EN COQUILLE SÉLECTION PRUNITA 150 gr

1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

 

+ iva
50,96 €
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REF: 2024_LOT VERONAREF: 2024_LOT VERONA

BOISSONS
1   BOUT. DE CIDRE ASTURIEN MAYADOR
1   BOUT. DE VIN MARQUES DE ROCAS VARIETAL TEMPRANILLO ROUGE

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON TENDRE AUX AMANDES MONERRIS PLANELLES 150 gr.
1   TABLETTE DE TURRON AU CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr.
1   BOÎTE DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 50 gr.
1   BOÎTE DE MANTECADOS ASSORTIS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.
1   BOÎTE DE GAUFRETTES LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1   BOÎTE DE CHOCOLATS TRAPA COFRES 53 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PATÉ IBÉRIQUE AU PX AUX RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO
1   BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL
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+ iva
14,96 €



19

REF: 2024_LOT MIJARESREF: 2024_LOT MIJARES

BOISSONS
1   BOUT. DE VIN MOUSSEUX COMTE DE CHAMBÉRY BRUT
1    BOUT. DE VIN A.O.C. LA MANCHA MONTEFRIO TEMPRANILLO ROUGE

1    BOUT. DE VIN MARQUES DE ROCAS AIRÉN BLANC

CHARCUTERIE
1    DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1    DÉCOUPE DE BOURGEOISE IBÉRIQUE SALAMANCA MONTEHONFRIA 150 gr.
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TURRONS ET DOUCEURS
1  TABLETTE DE TURRON PICO JIJONA TENDRE AUX AMANDES 150 gr.
1   BOÎTE DE MANTECADOS ASSORTIS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.

1   BOÎTE DE GAUFRETTES LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO

1   BOÎTE DE DATTES CONFITES PRUNITA 100 gr.
1   BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL

+ iva
18,62 €
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REF: 2024_LOT CERDEÑAREF: 2024_LOT CERDEÑA

BOISSONS
1   BOUT. DE VIN MOUSSEUX BIANCO PROVETTO BRUT
   BOUT. DE VIN MARQUES DE ROCAS VARIETAL TEMPRANILLO ROUGE

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   BOÎTE DE TURRONS ASSORTIS QUALITÉ SUPÉRIEURE EL ALMENDRO 144 gr.
1   TABLETTE DE TURRON AU CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr.
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1   BOÎTE DE COOKIES AU CITRON ET AU CHOCOLAT BLANC FLORBU 120 gr.
1   BOÎTE DE GAUFRETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 gr.
1   BOÎTE DE POLVORON AU TURRON GAMITO 120 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO

1  BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL CUBIQUE

+ iva
20,96 €
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REF: 2024_LOT TEIDEREF: 2024_LOT TEIDE

BOISSONS
1   BOUTEILLE DE CAVA BACH EXTRISIMO BRUT NATUREL
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. UTIEL FAUSTINO RIVERO ROUGE ROBLE
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRIO TEMPRANILLO ROUGE

1   BOUTEILLE DE VIN MARQUES DE ROCAS AIREN BLANC

CHARCUTERIE
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRÓN JIJONA TENDRE D’AMANDES EL ARTESANO 150 gr.
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1   TABLETTE DE TURRÓN AU CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr.

1   BOÎTE DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 50 gr.
1   BOÎTE DE MANTECADOS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.
1   BOÎTE DE GÂUFRES LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS AU CITRON GAMITO 100 gr.
1   BOÎTE DE TRUFFES AU CHOCOLAT CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
26,82 €

29,80 €
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REF: 2024_LOT FORMENTERAREF: 2024_LOT FORMENTERA

BOISSONS
1    BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE
    BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA FAUSTINO RIVERO ROUGE

1    BOUTEILLE DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRIO BLANC AIREN
1    VERMOUTH PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml

CHARCUTERIE
1    DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1    DÉCOUPE DE SALCHICHON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
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TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRÓN PICO JIJONA TENDRE D’AMANDES 150 gr.
1     TABLETTE DE TURRÓN AU CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr.

1    GALETTE MILLEFEUILLES DULCESTEPA 100 gr.
1    BOÎTE DE GÂUFRES LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1    BOÎTE DE POLVORONES AU TURRÓN GAMITO 120 gr.
1    BOÎTE DE BONBONS COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1    PAQUET DE MINI BISCUITS ARTISANAUX OBANDO
1    BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
30,86 €
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REF: 2024_LOT LOIREREF: 2024_LOT LOIRE

BOISSONS
1   BOUTEILLE DE VIN MOUSSEUX BIANCO PROVETTO BRUT
  BOUTEILLES DE VIN D.O. UTIEL REQUENA FAUSTINO RIVERO BOBAL ROUGE RÉSERVE

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSÉ TEMPRANILLO
1   BOUTEILLE DE VIN MARQUES DE ROCAS AIREN BLANC

CHARCUTERIE
1  DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBÉRIQUE CEBO 50Ê TRANCHÉE IZQUIERDO 100 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRÓN PICO JIJONA TENDRE D’AMANDES 150 gr.
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1   TABLETTE DE TURRÓN PICO ALICANTE DUR D’AMANDES 150 gr.
1   GALETTE MILLEFEUILLES DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS ARTESANITOS AU CHOCOLAT NOIR 100 gr.
1   BOÎTE DE MANTECADOS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.
1   BOÎTE DE GALETTES FLORBU WAFERS CHOCOLAT INTENSE 150 gr.
1   PAQUET DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 150 gr.
1   BOÎTE DE TRUFFES AU CHOCOLAT CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PAQUET DE MINI BISCUITS ARTISANAUX OBANDO
1   BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

 

+ iva
33,88 €
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REF: 2024_LOT MODENAREF: 2024_LOT MODENA

BOISSONS
1   BOUTEILLE DE CAVA BACH EXTRISIMO BRUT NATUREL
  BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO ROUGE CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION 

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1    BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

1    BOÎTE SOUS VIDE DE SALCHICHON IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1    COFFRET DE TURRONS QUALITÉ SUPÉRIEURE EL ALMENDRO 144 gr.
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1    GALETTE MILLEFEUILLES DULCESTEPA 100 gr.
1    BOÎTE DE FIGURINES DE MASSEPAN LA FAMA 100 gr.
1    BOÎTE DE MANTECADOS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.
1    BOÎTE DE GALETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 gr.
1   BOÎTE DE TRUFFES AU CHOCOLAT CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1    BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1    PAQUET DE MINI BISCUITS ARTISANAUX OBANDO
1    BOÎTE DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
36,98 €
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REF: 2024_LOT ALCALATENREF: 2024_LOT ALCALATEN

BOISSONS
1    BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

  BOUTEILLES DE VIN D.O. UTIEL FAUSTINO RIVERO TINTO ROBLE
1    BOUTEILLE DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 g
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 g

1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBERICA CEBO 50% TRANCHÉE IZQUIERDO 100 g

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON JIJONA MOELLEUX AUX AMANDES EL ARTESANO 150 g
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1   TORTA MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120  g
1  BOÎTE DE COOKIES AU CITRON AVEC CHOCOLAT BLANC FLORBU 120 g
1   BOÎTE DE BISCUITS VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE DE GAUFRETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 g
1   BOÎTE DE BOMBONS COFRES TRAPA 53 g

CONSERVES ET AUTRES
1   PÂTÉ IBERICO AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 g
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 g
1   BOÎTE DECORÉE POUR NOËL
 

+ iva
40,93 €

45,48 €
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REF: 2024_LOT VISTABELLAREF: 2024_LOT VISTABELLA

BOISSONS
1   BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1   BOUTEILLE DE VIN CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION
1   BOUTEILLE DE GIN PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 g
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 g

TURRONS ET DOUCEURS
1   BOÎTE D’ASSORTIMENT DE TURRONS QUALITÉ SUPRÊME EL ALMENDRO  144 g
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1   TABLETTE DE TURRON DE COCO AVEC CHOCOLAT EL ARTESANO 130 g
1   TORTA MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 g
1   BOÎTE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE DE ROSQUILLAS AU CITRON GAMITO 100 g
1   BOÎTE DE BOMBONS COFRES TRAPA 53 g

CONSERVES ET AUTRES
1   PÂTÉ IBERICO AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 g
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTESANA OBANDO

1   BOÎTE DECORÉE POUR NOËL

+ iva
46,96 €
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REF: 2024_LOT PEÑAGOLOSAREF: 2024_LOT PEÑAGOLOSA

BOISSONS
1   BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

   BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA MARQUES DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN CUNE BLANCO VARIÉTAL 100% VERDEJO
1   VERMOUTH PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml

CHARCUTERIE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBERICO TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 g
1   BOÎTE SOUS VIDE DE SALCHICHON IBERICO TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 g

1   BOÎTE SOUS VIDE DE LOMO IBERICO CEBO TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 g

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON JIJONA MOELLEUX AUX AMANDES EL ARTESANO 150 g
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1   TORTA IMPERIAL AUX AMANDES PICO 150 g
1   TORTA MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 g
1   BOÎTE D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120 g
1   PAQUET DE MINI COOKIES AVEC CHIPS DE CHOCOLAT FLORBU 150 g
1   BOÎTE DE BOMBONS COFRES TRAPA 53 g

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   BOÎTE DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTESANA OBANDO
1   BOÎTE DECORÉE POUR NOËL

 

+ iva
49,94 €
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REF: 2024_LOT DANUBIOREF: 2024_LOT DANUBIO

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
1   BOUT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO ROUGE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRÍO ROSÉ TEMPRANILLO
1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON SERRANO LA BARRICA 90 gr.
1   PIÈCE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT PICO JIJONA TENDRE AUX AMANDES 150 gr.
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1   GALETTE IMPÉRIALE AUX AMANDES PICO 150 gr.
1   GALETTE MILLE-FEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1   BOÎTE DE CHOCOLATS ARTISANITÉS AU CHOCOLAT NOIR 100 gr.
1    BOÎTE DE SÉLECTION TRADITIONNELLE DE MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS AU CITRON GAMITO 100 gr.
1   BOÎTE DE BONBONS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   PÂTÉ IBÉRIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1    PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO

1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM

+ iva
51,97 €
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REF: 2024_LOT BRISTOLREF: 2024_LOT BRISTOL

BOISSONS
1  BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

1  BOUTEILLE DE CIDRE ASTURIEN SPÉCIAL ÉCOLOGIQUE M. BUSTOS
  BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA SEÑORIO DE LA ERALTA TEMPRANILLO  RÉSERVE

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO

1   BOUTEILLE DE VIN CUNE BLANCO VARIÉTAL 100% VERDEJO
1   VERMOUTH PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml

CHARCUTERIE
11  DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL250 g
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 g
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBERICA CEBO 50% TRANCHÉE IZQUIERDO 100 g

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON MOELLEUX AUX AMANDES MONERRIS PLANELLES 150 g
1   TABLETTE DE TURRON CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 g
1   TORTA IMPERIAL AUX AMANDES PICO 150 g
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1   TORTA MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 50 g
1  BOÎTE D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 g
1   BOÎTE DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 g
1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 g
1   BOÎTE DE POLVORON DE TURRON GAMITO 120 g
1   BOÎTE DE TRUFFES AU CHOCOLAT AU CACAO ANTIU XIXONA 100 g

CONSERVES ET AUTRES
1   POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 g

1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTESANA OBANDO

1   BOÎTE DECORÉE POUR NOËL

+ iva
55,79 €
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REF: 2024_LOT BACHARACHREF: 2024_LOT BACHARACH

BOISSONS
  BOUTEILLES DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIOJA MARQUES DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO ALTOS DE TAMARON CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1   BOÎTESOUS VIDE DE JAMBON IBERICO CEBO COUPÉ ARTISANAL IZQUIERDO 100 g

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 g
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 g
1   DÉCOUPE DE QUESO CURADO LAVEGA EN QUART 200 g

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON PICO JIJONA MOELLEUX AUX AMANDES 150 g
1   TABLETTE DE TURRON CHOCOLAT CROUSTILLANT ANTIU XIXONA 150 g

1   TORTA IMPERIAL AUX AMANDES PICO 150 g
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1  TORTA MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 g
1   BOÎTE D’ASSORTIMENT TRADITIONNEL MANTECADOS DULCESTEPA 120 g

1   PAQUET DE BROWNIES AU CHOCOLAT BELGE MR. BROWNIE 150 g
1   BOÎTE DE TRUFFES AU CHOCOLAT AU CACAO ANTIU XIXONA 100 g

CONSERVES ET AUTRES
1  BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   BOUTEILLE DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 g

1   PAQUET DE MINI REGAÑA(PETITS CROUSTILLANTS) ARTESANA OBANDO

1   BOCAL D’OLIVES REMPLIES D’ANCHOIS GRAN SELECCIÓN SERPIS

1   POT DE CONFITURE D’ORANGES AMÈRES CAN BECH

1   BOÎTE DECORÉE POUR NOËL

+ iva
 65,81 €
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REF: 2024_LOT SIENAREF: 2024_LOT SIENA

BOISSONS
1   BOUT. DE GIN PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 cl.
1   BOUT. DE CAVA ANNA DE CODORNIU BRUT ÉDITION LIMITÉE
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO CONDADO DE ORIZA ROBLE
1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBERIQUE CEBO 50% EN TRANCHE  IZQUIERDO 100 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBERIQUE EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE SALCHICHON IBERIQUE EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr.

.
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TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPRÊME  JIJONA 150 gr.
1   TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA CROQUANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 gr.
1   BOÎTE DE ARTISANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS À LA VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS AU CHOCOLAT AU LAIT DELAVIUDA 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  PATÉ IBERIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTESANA OBANDO

1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

+ iva
68,94 €
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REF: 2024_LOT LOCARNOREF: 2024_LOT LOCARNO

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE  ÉCOLOGIQUE

1   BOUT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL250 gr.
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES  IBEDUL 250 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBERIQUE CEBO 50% EN TRANCHE IZQUIERDO 100 gr.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA EN MONTANT 200 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   BOÎTE DE SURTIDO DE TURRONS CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.
1   TABLETTE DE TURRON AU CHOCOLAT AU LAIT CRUJIENTE TRAPA 140 gr.
1   TORTA IMPÉRIALE À L’AMANDE PICO 150 gr.
1   TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE SURTIDO DE MANTECADOS ET POLVORONES DE ESTEPA  MORENO 200 gr.
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1   BOÎTE DE BISCUITS À LA VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1   BOÎTE DE BARQUILLOS ENROBÉS DE CACAO PICO 75 gr.
1   PAQUET DE MINI COOKIES AVEC PÉPITES DE CHOCOLAT FLORBU 150 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250  ml.

1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   POT DE PIMIENTOS DEL PIQUILLO ENTIER ZALEA GOURMET 212 ml.
1   PATÉ IBERIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   BOÎTE DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE  JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

+ iva
69,78 €
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REF: 2024_LOT CAPRIREF: 2024_LOT CAPRI

BOISSONS
1    BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE  ÉCOLOGIQUE

1   BOUT. DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSE PINOT NOIR  
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION
1   VERMOUTH PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

CHARCUTERIE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBERIQUE EN TRANCHE CAPA NEGRA 80  gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE SALCHICHON IBERIQUE EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE LOMO IBERIQUE CEBO EN TRANCHE CAPA NEGRA 80 gr.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA EN MONTANT 200 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   BOÎTE D’ASSORTIMENT DE TURRON JIJONA ET TURRON ALICANTE 1880 125 gr.

1   TABLETTE DE TURRON À LA NOIX DE COCO AVEC CHOCOLAT EL ARTESANO 130 gr.
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1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1   BOÎTE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORON DE TURRON GAMITO 120 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS AU CHOCOLAT AU LAIT DELAVIUDA 100 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC PÉPITES ET SEL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   PATÉ IBERIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA ARTESANA OBANDO
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

1   LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1   PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO

+ iva
 74,93 €
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REF: 2024_LOT NICEREF: 2024_LOT NICE

BOISSONS
1  BOUT. DE RUM DOMINICAIN ÂGÉ BARCELO 70 cl.
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SEÑORIO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RESERVA

1   BOUT. DE VIN MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH
1   BOUT. DE VIN CUNE BLANCO VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON JIJONA MOELLEUX AUX AMANDES EL ARTESANO  150 gr.

1   TABLETTE DE TURRON ALICANTE DUR AUX AMANDES EL ARTESANO 150 gr.
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1   BOÎTE DE BISCUITS À LA VANILLE ET SÉSAME DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1   BOÎTE D’AMANDES FARCIES MORENO 75 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1   BOÎTE DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

+ iva
75,83 €
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REF: 2024_LOT TOSCANAREF: 2024_LOT TOSCANA

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON IBERIQUE CEBO COUPE ARTISANALE IZQUIERDO 100 gr.

1   DÉCOUPE DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. env.
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA EN MONTANT 200 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   BOÎTE DE SURTIDO DE TURRONS CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144  gr.
1   TABLETTE DE TURRON À LA NOIX DE COCO AVEC CHOCOLAT EL  ARTESANO 130 gr.

1   TORTA MILLEFEUILLES DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 gr.

  
  
  
 L

o
ts

 d
e

 N
o

ë
l

1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1   BOÎTE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORON DE TURRON GAMITO 120 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1   POT DE PIMIENTOS DEL PIQUILLO ENTIER ZALEA GOURMET 212 ml.
1   POT DE CRÈME D’ARTICHAUTS ZALEA GOURMET 212 ml.
1   POT D’ASPERGES EXTRA 6-9 FRUITS EMPERATRIZ 370 ml.
1   PATÉ IBERIQUE AU PX AVEC RAISINS INDALITOS 70 gr.
1   BOÎTE DE BONITO DU NORD EN HUILE D’OLIVE PORTOMAR 120 gr.
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1   BOÎTE DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

+ iva
81,81 €
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REF: 2024_LOT VILLARREALREF: 2024_LOT VILLARREAL

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUES DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY
1   BOUT. DE VIN CUNE BLANCO VARIÉTAL 100% VERDEJO

 
CHARCUTERIE
1   ASSIETTE SOUS VIDE DE PALETTE IBERIQUE CEBO COUPE AU COUTEAU IZQUIERDO 100 gr.

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBERIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1   DÉCOUPE DE SALCHICHON IBERIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON MOELLEUX AUX AMANDES EL ALMENDRO SUPRÊME 150 gr.

1   TABLETTE DE TURRON DUR AUX AMANDES EL ALMENDRO SUPRÊME 150 gr.

1   TABLETTE DE TURRON BONBON DE COCO VIRGINIAS 150 gr.
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1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1   BOÎTE DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr.
1   BOÎTE DE BOMBONS SUISSES REMPLIS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOÎTE DE FLOCONS DE SEL MARIN MALDON 125 gr.
1   POT DE HUMMUS ARTISANAL ZUBIA 100 gr.
1   PAQUET DE PICOS RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE

1   PATÉ DE CAMPAGNE AVEC PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1   BOÎTE DÉCORÉE POUR LES FÊTES.

+ iva
 83,84 €
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REF: 2024_LOT DAROCAREF: 2024_LOT DAROCA

BOISSONS
  BOUT. DE CAVA CODORNIU GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA
 BOUT. DE VIN D.O. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVA

1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE
1   CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA CULAR DE SALAMANQUE DEHESA DEL YELTES 450 gr.
1   SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR DE SALAMANQUE DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE LOMO IBÉRIQUE CEBO TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRÓN ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPRÊME JIJONA 150 gr.

1   TABLETTE DE TURRÓN ANTIU XIXONA CROQUANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 gr.
1   MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.
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1   COFFRET D’ARTISANATS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1   COFFRET D’AMANDES FARCIES MORENO 75 gr.
1   COFFRET DE POLVORÓN AU TURRÓN GAMITO 120 gr.
1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  PAQUET DE PAIN RUSTIQUE GOURMET OBANDO 140 gr.
1   PATÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

 

+ iva
 88,89 €
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REF: 2024_LOT PAULAREF: 2024_LOT PAULA

BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RÉSERVA
 BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1  BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION
1   BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERIE
1  BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON IBÉRIQUE CEBO TRANCHÉ ARTISANALEMENT IZQUIERDO 100 gr.

1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA TRANCHE 480 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1  ASSORTIMENT DE TURRONS ET SPÉCIALITÉS PREMIUM DELAVIUDA 460 gr.
1   COFFRET DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET À MOÑO 250 gr.

  
  
  
 L

o
ts

 d
e

 N
o

ë
l

1   COFFRET DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr.
1   COFFRET D’AMANDES FARCIES MORENO 75 gr.
1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.
1   COFFRET D’ORANGE CONFITE ENROBÉE DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  BOITE DE THON À L’HUILE D’OLIVE BAYMAR 212 ml.
1   PATÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1   COFFRET DE PAIN AUX OLIVES VERTES & SEL MARIN KRAMBALS 70 gr.

1   BOCAL D’OLIVES FARCIES AUX ANCHOIS GRAN SELECCION SERPIS
1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL

+ iva
 94,78 €
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REF: 2024_LOT CORINTOREF: 2024_LOT CORINTO

BOISSONS
1  BOUT. DE WHISKY BLENDED HANKEY BANNISTER 12 ANS 70 cl.
1   BOUT. DE GIN PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 cl.
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU LIMITED EDITION BRUT
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUES DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE
1   CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA CULAR DE SALAMANQUE DEHESA DEL YELTES 450 gr.
1   SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR DE SALAMANQUE DEHESA DEL YELTES 450 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
11 COFFRET ASSORTI DE TURRÓN JIJONA ET TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1   MILLEFEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr.

1  COFFRET DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 gr.
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1   COFFRET DE FLEUR DE NEIGE DULCESTEPA 100 gr.
1   COFFRET DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET À MOÑO 250 gr.
1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AUX PÉPITES ET SEL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1   POT DE CONFITURE DE COURGE ÉPICÉE CAN BECH 170 gr.

1   BOÎTE CADEAU DÉCORÉE DE NOËL
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+ iva
106,81 €
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lREF: 2024_PANIER MI-501REF: 2024_PANIER MI-501

BOISSONS
1  BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

1   BOUT. DE VIN MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH

CHARCUTERIE
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBÉRIQUE CEBO 50% TRANCHÉE IZQUIERDO 100 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1  COFFRET DE TURRONS ASSORTIS QUALITÉ SUPÉRIEURE EL ALMENDRO 144 gr.

1   COFFRET D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.
1   COFFRET DE POLVORONES AUX AMANDES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr.

1   COFFRET DE GAUFRETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 gr.
1   COFFRET DE PRALINES AU CHOCOLAT AU LAIT DELAVIUDA 100 gr.
1   COFFRET D’ORANGE CONFITE ENROBÉE DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1  POT DE MOUSSE DE CANARD AUX BOLETS ZUBIA 100 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANA OBANDO
1   CAISSE D’EMBALLAGE
1   PANIER DE DÉCORATION

+ iva
57,92 €
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REF: 2024_PANIER MI-502REF: 2024_PANIER MI-502
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA
1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIETAL 100% VERDEJO
1   VERMOUTH PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPÉRIEURE JIJONA 150 gr.
1   TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA CROQUANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 gr.
1   TABLETTE DE TURRON BONBON DE NOIX DE COCO VIRGINIAS 150 gr.
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr.
1   COFFRET DE FIGURINES EN MASSEPAN DELAVIUDA 100 gr.

1   COFFRET DE PRALINES SUISSES FOURRÉES LINDOR LINDT 75 gr.
1   COFFRET D’ORANGE CONFITE ENROBÉE DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC PÉPITES ET SEL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   POT DE FOIE GRAS DE CANARD AVEC MAGRET LE PONT DU CANARD 130 gr.

1   POT D’ÉCAILLES DE SEL MARIN MALDON 125 gr.
1   POT DE TAPENADE PÂTE D’OLIVE KALAMATA ILIADA 135 gr.
1   CAISSE D’EMBALLAGE
1   PANIER DE DÉCORATION

 

7
+ iva

77,93 €
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REF: 2024_PANIER MI-503REF: 2024_PANIER MI-503
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BOISSONS
1  BOUT. DE CAVA CODORNIU GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RÉSERVE
 BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION
1   BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl 

CHARCUTERIE
1  BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON IBÉRIQUE CEBO TRANCHE ARTISANAL IZQUIERDO 100 gr.

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   COFFRET DE TURRONS ASSORTIS QUALITÉ SUPÉRIEURE EL ALMENDRO  144 gr.
1   TABLETTE DE TURRON DE NOIX DE COCO AVEC CHOCOLAT EL ARTESANO 130 gr.

1   COFFRET DE BÂTONS DE TURRON CARAMEL AU SEL EL ALMENDRO
1   GALETTE MILFEUILLE DULCESTEPA 100 gr.
1   COFFRET D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.

1   COFFRET DE MANTECADOS TRADITIONNELS DULCESTEPA 120 gr.
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr.
1   COFFRET DE GAUFRETTES ENROBÉES DE CACAO PICO 75 gr.
1   COFFRET DE PRALINES SUISSES FOURRÉES LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVES ET AUTRES
11 BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml

1   POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1   COFFRET DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.

1   CAISSE D’EMBALLAGE

1   PANIER DE DÉCORATION

+ iva
92,95 €
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REF: 2024_PANIER MADEIRAREF: 2024_PANIER MADEIRA
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BOISSONS
1  BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE ÉCOLOGIQUE

1   BOUT. DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSE PINOT NOIR

 BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA

1  BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

1  BOUT. DE BIÈRE ARTISANALE BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE LOMO CURADO GRAN RÉSERVE LA BARRICA 350 gr. env.

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPÉRIEURE JIJONA 150 gr.

1  TABLETTE DE TURRON ANTIU XIXONA CROQUANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 gr.

1   COFFRET D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr.
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr.
1   COFFRET DE FIGURINES EN MASSEPAN DELAVIUDA 100 gr.
1   COFFRET DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1   COFFRET DE PRALINES SUISSES FOURRÉES LINDOR LINDT 75 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC PÉPITES ET SEL PANCRACIO 100 gr.

 
CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GRENACHE ORO DEL CAMPO 250 ml.

1   PAQUET DE PAINS RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.

1   POT DE PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.

1   BOÎTE D’EMBALLAGE

1   PANIER DE DÉCORATION

+ iva
198,92 €
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REF: 2024_PANIER CAMBADOSREF: 2024_PANIER CAMBADOS
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BOISSONS
1   BOUT. DE CAVA CODORNIU ARS COLLECTA BLANC DE BLANCS BRUT RÉSERVE

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVE
1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA
1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE

1   CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1   SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRÓN TENDRE MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.
1   TABLETTE DE TURRÓN DUR MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.

1   TABLETTE DE TURRÓN AUX JAUNES D’ŒUF GRILLÉS PICO HAUTE SÉLECTION 150 gr.

1   BOÎTE DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 gr.
1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1   BOÎTE DE POLVORONES GOURMET A MOÑO 250 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AUX ÉCLATS ET SEL PANCRACIO 100 gr.
1   BOÎTE DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCEURS LINDT 143 gr.

 
CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO BELL 500 ml.

1   BOÎTE DE FOIE GRAS DE CANARD LE PONT DU CANARD 130 gr.
1   POT DE BONITO DU NORD À L’HUILE D’OLIVE BOYA 212 ml.
1  BOÎTE D’EMBALLAGE
1   PANIER DE DÉCORATION

+ iva
298,83 €
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REF: 2024_PANIER ESPECIAL NAVARRAREF: 2024_PANIER ESPECIAL NAVARRA
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BOISSONS
1   BOUT. DE CHAMPAGNE MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL EN BOÎTE

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA MARQUES DE MURRIETA RÉSERVE

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIAS BAIXAS 100% ALBARIÑO ATLANTIS BLANC

1   BOUT. DE VERMOUTH DE JEREZ PREMIUM LUSTAU ROUGE 70 cl.

CHARCUTERIE

1  FILET DE LOMO IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 400 gr. env.
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 450 gr. env.

1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 450 gr. env.

1  DÉCOUPE DE FROMAGE DE BREBIS AU LAIT CRU ROQUE 1 kg env. EMBALLÉ

TURRONS ET DOUCEURS
1  TABLETTE DE TURRÓN DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 gr.

1   TABLETTE DE TURRÓN AUX JAUNES D’ŒUF GRILLÉS ANA SIRVENT 300 gr.

1   BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1  BOÎTE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SÉRIE OR 200 gr.

1  BOÎTE DE CHOCOLATS SUISSES LINDT CHAMPS ELYSEES 469 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AUX ÉCLATS ET SEL PANCRACIO 100 gr.

1   BOÎTE DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO

CONSERVES ET AUTRES
1  BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUES DE GRIÑON 250 ml.

1   BOÎTE DE VENTRESCA THON DU NORD À L’HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE

1   BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE VIEIRA ROSA LAFUENTE

1  P OT DE CONFITURE DE COURGE ÉPICÉE CAN BECH 170 gr.

1   BOÎTE D’EMBALLAGE

1  P ANIER DE DÉCORATION

+ iva
569,95 €
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2  BOUT. DE VIN A.O.C. UTIEL FAUSTINO RIVERO ROUGE ROBLE
1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1  DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO
1   PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL

REF: 2024_LOT JC-801REF: 2024_LOT JC-801
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71,28 €

 79,20 €

jamonero no incluido



jamonero no incluido
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   BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA ANTAÑO ROUGE CRIANZA
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1   PAQUET DE PAINS RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.

REF: 2024_LOT JC-802REF: 2024_LOT JC-802
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+ iva
91,96 €
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   BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA FAUSTINO RIVERO ROUGE
1   DÉCOUPE DE SOUBRESSADE IBÉRIQUE MONTEHONFRIA 150 gr.
1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250  ml.
1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GRENACHE ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO
1   PAQUET DE CHIPS DE POMMES DE TERRE PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL

REF: 2024_LOT JC-804REF: 2024_LOT JC-804
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112,93 €

jamonero no incluido



jamonero no incluido
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   BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA SEÑORIO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RÉSERVE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE LOMO IBÉRIQUE CEBO TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE SAUCISSON IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.
1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1   PAQUET DE MINI REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO
1   BOÎTE DÉCORATIVE DE NOËL

REF: 2024_LOT JC-803REF: 2024_LOT JC-803
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114,88 €
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REF: 2024_GOURMET JM-101REF: 2024_GOURMET JM-101
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  BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA MARQUES DE GRIÑON RÉSERVE

1   DÉCOUPE DE LOMO IBÉRIQUE SALAMANCA MONTEHONFRIA 350 gr.

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1   SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.

1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1   BOÎTE JAMONERA EN BOIS
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221,87 €
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REF: 2024_GOURMET JM-103REF: 2024_GOURMET JM-103
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  BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVE

1    DÉCOUPE DE LOMO IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 400 gr. env.

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 450 gr. env.

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA SIERRALAR 450 gr. env.

1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUES DE GRIÑON 250 ml.

1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION PICUAL MARQUES DE GRIÑON 250 ml.

1  BOÎTE JAMONERA EN BOIS

+ iva
288,63€

320,70 €
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REF: 2024_GOURMET JM-102REF: 2024_GOURMET JM-102
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  BOUT. DE VIN A.O.C. RIOJA CUNE CRIANZA

1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE DE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE DE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml

1  BOÎTE DE VENTRESCA THON DU NORD À L’HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE

1  BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE VIEIRA ROSA LAFUENTE

1  BOÎTE JAMONERA EN BOIS

+ iva
364,,88 €
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REF: 2024_GOURMET JM-104 JAMBON 5 JOTASREF: 2024_GOURMET JM-104 JAMBON 5 JOTAS
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1   BOUT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPÉRIAL

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUT. DE VIN A.O.C. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA

1  DÉCOUPE DE LOMO IBÉRIQUE PUR BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 1/2 PIÈCE

1   BOÎTE JAMONERA EN BOIS

+ iva
815,35 €
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REF: 2024_ COFFRE PENÍSCOLAREF: 2024_ COFFRE PENÍSCOLA

BOISSONS
   BOUTEILLES DE CAVA CODORNIU CUVÉE ORIGINALE BRUT NATURE BIOLOGIQUE

   BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA ANTAÑO CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr
1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT DOUX AUX AMANDES MONERRIS PLANELLES 150 gr
1   TABLETTE DE NOUGAT CHOCOLAT AU LAIT CROUSTILLANT TRAPA 140 gr
1   TABLETTE DE NOUGAT JAUNE GRILLÉ PICO HAUTE SÉLECTION 150 gr
1   TABLETTE DE NOUGAT COCO AU CHOCOLAT EL ARTESANO 130 gr

1    TORTA IMPÉRIALE AUX AMANDES PICO 150 gr
1   TORTA MILLE-FEUILLES DE PÂTE FEUILLETÉE DULCESTEPA 100 gr
1   COFFRET DE MANTECADOS ET POLVORONES D’ESTEPA MORENO 200 gr
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr
1   COFFRET DE BISCUITS AU CARAMEL GAMITO 70 gr
1   COFFRET DE TRUFFES AU CHOCOLAT ET CACAO ANTIU XIXONA 100 gr

CONSERVES ET AUTRES
1    POT DE TERRINE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr
1    BOÎTE DE BONITO DU NORD (FILETS EN CONSERVE) À L’HUILE D’OLIVE PORTOMAR 120 gr

1    BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIEIRA PORTOMAR 120 gr
1    COFFRET DE PAIN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr
1    BOÎTE D’EMBALLAGE
1    COFFRET DE DÉCORATION 60x25x25

162,91 €
181,01 
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REF: 2024_COFFRE AZAHARREF: 2024_COFFRE AZAHAR
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BOISSONS
1   BOUTEILLE DE WHISKY ÉCOSSAIS CHIVAS REGAL 12 ANS 50 cl
1   BOUTEILLE DE GIN PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl
1   BOUTEILLE DE CAVA CODORNIU GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RÉSERVE

 BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SÉLECTION

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1   SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT DOUX MONERRIS PLANELLES SUPREME RILSAN 200 gr
1   TABLETTE DE NOUGAT DUR MONERRIS PLANELLES SUPREME RILSAN 200 gr

1   COFFRET DE FIGURINES EN MASSEPAIN LA FAMA 100 gr
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr
1   COFFRET DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr
1   COFFRET DE POLVORONES GOURMET A MOÑO 250 gr
1   COFFRET DE ROSQUILLAS AU CITRON GAMITO 100 gr
1   COFFRET D’AMANDES FOURRÉES MORENO 75 gr
1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES FOURRÉS LINDOR LINDT 75 gr

CONSERVES ET AUTRES
1  POT DE MOUSSE DE CANARD AUX BOLETS ZUBIA 100 gr
1   POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr
1   PAQUET DE CHIPS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFFE NOIRE
1   BOÎTE D’EMBALLAGE
1   COFFRET DE DÉCORATION 60x25x25

+ iva
219,94 €
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REF: 2024_COFFRE MORELLAREF: 2024_COFFRE MORELLA
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BOISSONS
1  BOUTEILLE DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSÉ PINOT NOIR
1   BOUTEILLE DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
  BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH
1   BOUTEILLE DE VIN CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr

NOUGATS ET DOUCEURS
11 TABLETTE DE NOUGAT ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPREME JIJONA 150 gr

1  TABLETTE DE NOUGAT ANTIU XIXONA CROCANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 gr

1   COFFRET D’ARTESANITOS AU CHOCOLAT MORENO 100 gr
1   COFFRET DE MANTECADOS ET POLVORONES D’ESTEPA MORENO 200 gr
1   COFFRET DE BISCUITS À L’ORANGE MORENO 100 gr
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr
1   COFFRET D’AMANDES CARAMÉLISÉES ENROBÉES DE CHOCOLAT 1.880 80 gr
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC DES CHIPS ET SEL PANCRACIO 100 gr
   COFFRET DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSESPÉRANCES LINDT 143 gr

CONSERVES ET AUTRES
1   POT DE BRUSCHETTA AUX TOMATES SÉCHÉES ZALEA GOURMET 212 ml

1   PAQUET DE PICOS RUSTIQUES (PETITS CROUSTILLANTS) GOURMET OBANDO 140 gr

1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AVEC POIVRONS D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr
1   BOÎTE D’EMBALLAGE
1   COFFRET DE DÉCORATION 60x25x25

+ iva
226,92 €



57

REF: 2024_COFFRE ALBORÁNREF: 2024_COFFRE ALBORÁN
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BOISSONS
1  BOUTEILLE DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT EN COFFRET
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN HABLA DEL SILENCIO SYRAH CABERNET 

NOUGATS ET DOUCEURS
1  TABLETTE DE NOUGAT DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR
1   TABLETTE DE NOUGAT D’ALICANTE 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR
1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 GR
1   PANETTONE CLASSIQUE DELAVIUDA EN COFFRET 750 GR
1   COFFRET DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR 200 GR
1   COFFRET DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 337 GR

1 TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC CHIPS ET SEL PANCRACIO 100 GR

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA 100Ê ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ML

1   BOÎTE DE VENTRESCA DE THON BLANC DU NORD EN HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE

1   BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIEIRA ROSA LAFUENTE

1   POT DE CONFITURE DE CITROUILLE ÉPICÉE CAN BECH 170 GR

1   BOÎTE D’EMBALLAGE

1   COFFRE DE DÉCORATION 50X22X22

+ iva
265,59 €
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REF: 2024_COFFRE ALCORAREF: 2024_COFFRE ALCORA
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BOISSONS
1   BOUTEILLE DE RHUM DOMINICAIN VIEILLI BARCELÓ 70 CL
1    BOUTEILLE DE GIN GALLOIS SPECIAL RESERVE PREMIUM BRECON 70 CL

1    BOUTEILLE DE CAVA JUVÉ Y CAMPS RÉSERVE FAMILIALE NUMÉROTÉE BRUT NATURE

  BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVE
1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERIE

1    DÉCOUPE DE LOMITO IBÉRIQUE SALAMANQUE AYNA 350 GR ENVIRON
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 GR
1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 GR
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA CUÑA 480 GR

NOUGATS ET DOUCEURS
1    TABLETTE DE NOUGAT ANTIU XIXONA ÉTIQUETTE NOIRE SUPRÊME JIJONA 150 GR
1    TABLETTE DE NOUGAT ANTIU XIXONA CROCANT ÉTIQUETTE NOIRE 150 GR

1    TABLETTE DE NOUGAT YEMA TOSTADA PICO HAUTE SÉLECTION 150 GR
1    COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 GR
1    COFFRET D’AMANDES CARAMÉLISÉES ENROBÉES DE CHOCOLAT 1.880 80 GR
1    COFFRET DE FIGURINES DE MASSEPAIN DELAVIUDA 100 GR

1    PANETTONE CLASSIQUE DELAVIUDA EN COFFRET 750 GR
1    COFFRET DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR 200 GR
1    COFFRET DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 337 GR

1    TABLETTE DE CHOCOLAT AU LAIT NOISETTES ET RAISINS LINDT OR 300 GR
1    COFFRET DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO

CONSERVES ET AUTRES
1    BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO BELL 500 ML

1    BOCAL DE PÊCHES ENTIÈRES EN SIROP ZALEA FTO. 1 KG
1    BOCAL DE POIRES ENTIÈRES EN SIROP ZALEA FTO. 1 KG
1    P OT DE BRUSCHETTA DE TOMATE SÉCHÉE ZALEA GOURMET 212 ML
1    BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD LE PONT DU CANARD 130 GR
1    P AQUET DE PICOS RUSTIQUES (PETITS CROUSTILLANTS) GOURMET OBANDO 140 GR

1    BOITE DE THON BLANC DU NORD EN HUILE D’OLIVE BOYA 212 ML
1    POT DE CONFITURE DE CITROUILLE ÉPICÉE CAN BECH 170 GR
1    BOÎTE D’EMBALLAGE
1    COFFRE DE DÉCORATION 71X36X32

+ iva
479,92 €
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BOISSONS
1   BOUTEILLE DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL EN COFFRET

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE FROMAGE DE BREBIS LAIT CRU ROQUE 1 KG ENVIRON EMBALLÉ

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR
1   TABLETTE DE NOUGAT D’ALICANTE 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR

1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 GR

1   COFFRET DE FIGURINES DE MASSEPAIN DELAVIUDA 100 GR
1   COFFRET DE POLVORONES ASSORTIS GOURMET A MOÑO 250 GR
1   COFFRET DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 337 GR
1   TABLETTE DE CHOCOLAT AU LAIT NOISETTES ET RAISINS LINDT OR 300 GR
1   COFFRET D’ORANGES CONFITES ENROBÉES DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 GR
1   COFFRET DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO

CONSERVES ET AUTRES
1  COFFRET CONSERVE GOURMET 5 BOÎTES ROSA LAFUENTE AVEC:
*  BOÎTE DE VENTRESCA DE THON EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIEIRA
* BOÎTE DE SARDINETTES EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE MOULES FRITES EN ESCABÈCHE
* BOÎTE DE COUTEAUX DES RÍAS GALLEGAS AU NATUREL
1   BOÎTE D’EMBALLAGE 
1   COFFRE DE DÉCORATION 70X35X40

+ iva
579,91 €
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BOISSONS
1  BOUTEILLE DE WHISKY THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE SINGLE MALT 70 CL

1   BOUTEILLE DE RHUM DOMINICAIN VIEILLI BARCELÓ 70 CL

1   BOUTEILLE DE GIN PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 CL

 BOUTEILLES DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL EN COFFRET

 BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA

1  BOUTEILLE DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1  BOUTEILLE DE VIN D.O. RUEDA VERDEJO JOSÉ PARIENTE

CHARCUTERIE
1  
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ AU LAIT CRU MANCHEGO VIEILLI CUATRO CAMINOS 1,1 KG

1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA CULAR JOSELITO 350 GR

1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR JOSELITO 350 GR

1  DÉCOUPE DE LOMITO IBÉRIQUE BELLOTA JOSELITO 350 GR

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT YEMA TOSTADA EL LOBO 300 GR

1   TABLETTE DE NOUGAT D’ALICANTE 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR

1   TABLETTE DE NOUGAT DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 GR

1   COFFRET DE FIGURINES DE MASSEPAIN DELAVIUDA 100 GR

1   PANETTONE ARTISANAL AU CHOCOLAT DELAVIUDA EN COFFRET 750 GR

1   COFFRET DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR 200 GR

1   COFFRET DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 337 GR

1   TABLETTE DE CHOCOLAT AU LAIT NOISETTES ET RAISINS LINDT OR 300 GR

1   COFFRET D’ORANGES CONFITES ENROBÉES DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75  GR

1   COFFRET DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO

CONSERVES ET AUTRES
1  COFFRET CONSERVE GOURMET 5 BOÎTES ROSA LAFUENTE AVEC:
*  BOÎTE DE VENTRESCA DE THON EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIEIRA
* BOÎTE DE SARDINETTES EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE MOULES FRITES EN ESCABÈCHE
* BOÎTE DE COUTEAUX DES RÍAS GALLEGAS AU NATUREL
1  BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ML

1   BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD LE PONT DU CANARD 130 GR

1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 GR

1  BOÎTE DE BRUSCHETTA DE TOMATE SÉCHÉE ZALEA GOURMET 212 ML

1   BOÎTE D’EMBALLAGE

1   COFFRE DE DÉCORATION 71X36X32

+ iva
775,81 €
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BOISSONS
1   BOUTEILLE DE WHISKY TOMATIN LEGACY HIGHLAND SINGLE MALT, 70 CL EN COFFRET

1   BOUTEILLE DE RHUM PREMIUM NICARAGUA FLOR DE CAÑA 18 ANS, 70 CL EN COFFRET

1   BOUTEILLE DE GIN PREMIUM ATLANTIC GALICIAN NORDÉS, 70 CL

  BOUTEILLES DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT EN COFFRET

  BOUTEILLES DE VIN D.O. RIOJA MUGA CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1   BOUTEILLE DE VIN D.O. RÍAS BAIXAS 100% ALBARIÑO ATLANTIS BLANCO

CHARCUTERIE

1   DÉCOUPE DE LOMO IBÉRIQUE BELLOTA SIERRALAR, 400 GR ENVIRON

1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA SIERRALAR, 450 GR ENVIRON

1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA SIERRALAR, 450 GR ENVIRON

1   DÉCOUPE DE FROMAGE DE BREBIS LAIT CRU ROQUE, 1 KG ENVIRON, EMBALLÉ

NOUGATS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE NOUGAT DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT, 300 GR

1   TABLETTE DE NOUGAT D’ALICANTE 69% AMANDE ANA SIRVENT, 300 GR

1   TABLETTE DE NOUGAT AU CHOCOLAT AVEC AMANDES ANA SIRVENT, 300 GR

1   TABLETTE DE NOUGAT YEMA TOSTADA ANA SIRVENT, 300 GR

1   COFFRET DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME, 100 GR

1   COFFRET D’AMANDES CARAMÉLISÉES ENROBÉES DE CHOCOLAT 1.880, 80 GR

1   COFFRET DE FIGURINES DE MASSEPAIN DELAVIUDA, 100 GR

1   PANETTONE CLASSIQUE DELAVIUDA EN COFFRET, 750 GR

1   COFFRET DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR, 200 GR

1   COFFRET DE CHOCOLATS SUISSES LINDT CHAMPS ELYSÉES, 469 GR

1   COFFRET D’ORANGES CONFITES ENROBÉES DE CHOCOLAT VIRGINIAS, 75 GR

1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC CHIPS ET SEL PANCRACIO, 100 GR

1   COFFRET DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUTEILLE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA 100% ARBEQUINA NOS MAGNUM, 1,5 LITRES

1   BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD LE PONT DU CANARD, 130 GR

1  COFFRET CONSERVE GOURMET 5 BOÎTES ROSA LAFUENTE AVEC:
* BOÎTE DE VENTRESCA DE THON EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIEIRA
* BOÎTE DE SARDINETTES EN HUILE D’OLIVE
* BOÎTE DE MOULES FRITES EN ESCABÈCHE
* BOÎTE DE COUTEAUX DES RÍAS GALLEGAS AU NATUREL
1  BOÎTE D’EMBALLAGE
1  COFFRE DE DÉCORATION 70X35X40

+ iva
1.389,93 €
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REF: 2024_NV-601 CADEAUREF: 2024_NV-601 CADEAU REF: 2024_NV-602 CADEAUREF: 2024_NV-602 CADEAU

REF: 2024_NV-603 CADEAUREF: 2024_NV-603 CADEAU

1  BOUT. DE CAVA CODORNIU CUVEE ORIGINAL BRUT NATURE BIOLOGIQUE
1   TABLETTE DE TURRÓN BONBON AU COCO VIRGINIAS 150 gr.
1  BOÎTE DE POLVORONES D’AMANDES 1.880 QUALITÉ SUPÉRIEURE 100 gr.
1   BOÎTE DE CHOCOLATS SUISSES FARCIS LINDOR LINDT 75 gr.
1   POT DE MOUSSE DE CANARD AUX CÈPES ZUBIA 100 gr.
1   POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr.
1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE SPÉCIAL

1   BOUT. DE CAVA CODORNIU LIMITED EDITION BRUT
1   TABLETTE DE TURRÓN TENDRE MONERRIS PLANELLES SUPÉRIEURE RILSAN 200 gr.
1   TABLETTE DE TURRÓN DUR MONERRIS PLANELLES SUPÉRIEURE RILSAN 200 gr.

1   BOÎTE DE CHOCOLATS AU LAIT DELAVIUDA 100 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC DES CHIPS ET DU SEL PANCRACIO 100 gr.

1   BOÎTE SPÉCIAL

1     BOUT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RÉSERVE

1    TABLETTE DE TURRÓN TENDRE AUX AMANDES EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1   TABLETTE DE TURRÓN JAUNE DORÉ EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1    BOÎTE DE BÂTONNETS DE TURRÓN AU CARAMEL ET SEL EL ALMENDRO

1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.

1  BOÎTE SPÉCIAL

+ iva
29,89 €

+ iva
38,93 €

+ iva
33,34 €



63

C
a

d
e

a
u

x

1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml.

1   MORCEAU DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   POT DE FOIE GRAS DE CANARD AVEC MAGRET LE PONT DU CANARD 130 gr.
1   POT DE FLOCONS DE SEL MARIN MALDON 125 gr.
1  POT DE TAPENADE PÂTE D’OLIVE KALAMATA ILIADA 135 gr.
1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE SPÉCIAL

REF: 2024_NV-606 CADEAUREF: 2024_NV-606 CADEAU

1  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVE
1   BOUT. DE VIN CUNE BLANC VARIÉTAL 100% VERDEJO
1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.

1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1   POT DE MOUSSE DE CANARD AUX CÈPES ZUBIA 100 gr.
1   POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr.
1   POT DE FLOCONS DE SEL MARIN MALDON 125 gr.
1   BOCAL D’OLIVES PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr.
1   POT DE HOUMOUS ARTISANAL ZUBIA 100 gr.
1  P AQUET DE PAIN GOURMET RUSTIQUE OBANDO 140 gr.
1   POT DE TAPENADE PÂTE D’OLIVE KALAMATA ILIADA 135 gr.
1   BOÎTE SPÉCIAL

REF: 2024_SP-202 CADEAUREF: 2024_SP-202 CADEAU

REF: 2024_NV-604 CADEAUREF: 2024_NV-604 CADEAU

1  BOUT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE

1   TABLETTE DE TURRÓN TENDRE AUX AMANDES EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1   TABLETTE DE TURRÓN JAUNE DORÉ EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1   BOÎTE DE BÂTONNETS DE TURRÓN AU CARAMEL ET SEL EL ALMENDRO

1   BOÎTE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ÁNGELES SÉRIE OR 200 gr.

1   BOÎTE DE CHOCOLATS SUISSES FARCIS LINDOR LINDT 200 gr.

1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC DES CHIPS ET DU SEL PANCRACIO 100 gr.

1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.

1   CAISSE D’EMBALLAGE

1   SEAU À GLACE SPÉCIAL

+ iva
57,96 €

+ iva
42,95€

+ iva
57,98 €
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1   BOUT. DE CAVA ANNA DE CODORNÍU BRUT ÉDITION LIMITÉE
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1    BOÎTE ASSORTI DE TURRÓN JIJONA ET TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1    BOÎTE DE CHOCOLATS SUISSES FARCIS LINDOR LINDT 75 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT AU LAIT NOISETTES ET RAISINS LINDT OR 300 gr.
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC DES CHIPS ET DU SEL PANCRACIO 100 gr.
1   POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1   POT DE CONFITURE DE COURGE ÉPICÉE CAN BECH 170 gr.
1   BOÎTE SPÉCIAL

REF: 2024_SP-203 CADEAUREF: 2024_SP-203 CADEAU

1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA
1   BOÎTE ASSORTI DE TURRÓN JIJONA ET TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1   BOÎTE D’ORANGE CONFITE ENROBÉE DE CHOCOLAT VIRGINIAS 75 gr.
1   BOÎTE DE CHOCOLATS ASSORTIS SÉLECTION DOUX DÉSIRS LINDT 143 gr.
1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1   BOÎTE DE SARDINES À L’HUILE D’OLIVE 22 PIÈCES ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE DE VENTRÈCHE DE THON BLANC À L’HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE
1  CAISSE D’EMBALLAGE
1  PLATEAU DÉCORATIF

REF: 2024_SP-201 CADEAUREF: 2024_SP-201 CADEAU

REF: 2024_NV-605 CADEAUREF: 2024_NV-605 CADEAU

1   BOUT. DE CHAMPAGNE MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL EN BOÎTE
1   TABLETTE DE TURRÓN DE JIJONA 69% AMANDE ANA SIRVENT 300 gr.
1   TABLETTE DE TURRÓN JAUNE DORÉ ANA SIRVENT 300 gr.
1   BOÎTE DE PRALINÉ AUX NOISETTES ET CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO 100 gr.

1   BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD LE PONT DU CANARD 130 gr.
1   POT DE CONFITURE DE COURGE ÉPICÉE CAN BECH 170 gr.
1   CAISSE D’EMBALLAGE
1   PLATEAU DÉCORATIF

+ iva
78,81 €

+ iva
 59,95 €

+ iva
113,97 €
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1  BOUT. DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT EN BOÎTE
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MUGA CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA
1   TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR AVEC DES CHIPS ET DU SEL PANCRACIO 100 gr.
1   BOÎTE DE ROCHERS SUISSES EN CHOCOLAT NOIR 64% PANCRACIO
1   BOÎTE DE SARDINES À L’HUILE D’OLIVE 22 PIÈCES ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE DE COUTEAUX DES RIAS GALICIENNES 6 PIÈCES ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE DE VENTRÈCHE DE THON BLANC À L’HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIERGE ROSA LAFUENTE
1   CAISSE D’EMBALLAGE
1   SEAU À GLACE SPÉCIAL

REF: 2024_SP-204 CADEAUREF: 2024_SP-204 CADEAU

+ iva
 199,89 €



66

R
e

g
a

lo
s

REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE BD-01TE BD-01 REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE MD-403TE MD-403

1  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA VIÑA HERMINIA EXCELSUS MAGNUM 1,5 litres
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1  SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.
1  POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1  BOÎTE DE PAIN AUX OLIVES VERTES & SEL DE MER KRAMBALS 70 gr.
1  BOÎTE SPÉCIAL

1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1   DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBÉRIQUE CEBO 50% TRANCHÉE IZQUIERDO 100 gr.

1  DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   POT DE TERRINE DE CAMPAGNE AUX CÈPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1   PAQUET DE MINI-REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO

1   BOÎTE CADEAU

REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE BD-03TE BD-03REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE BD-02TE BD-02

1   BOUT. DE VIN D.O. RUEDA ANALIVIA SÉLECTION MAGNUM 1,5 litres
1   BOÎTE DE SARDINES À L’HUILE D’OLIVE 22 PIÈCES ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE DE VENTRÈCHE DE THON BLANC À L’HUILE D’OLIVE ROSA LAFUENTE

1   BOÎTE DE SAINT-JACQUES EN SAUCE DE VIERGE ROSA LAFUENTE
1   BOÎTE SPÉCIAL

1  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LÓPEZ DE HARO CRIANZA MAGNUM 1,5 litres
1   BOÎTE SOUS VIDE DE PALETTE IBÉRIQUE CEBO 50% TRANCHÉE IZQUIERDO 100 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE SAUCISSON IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   PAQUET DE MINI-REGAÑA (PETITS CROUSTILLANTS) ARTISANALE OBANDO

1   POT DE CONFITURE D’ORANGE AMÈRE CAN BECH
1   BOÎTE SPÉCIAL
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+ iva

33,92 €
+ iva

36,89 €

+ iva

25,92 € 31,28 €
+ iva
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REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE MD-402TE MD-402 REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE MD-405TE MD-405

1  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LÓPEZ DE HARO CRIANZA
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1  SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.

1  DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1 PAQUET DE PICOS (PETITS CROUSTILLANTS) RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.

1 PATÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1  BOÎTE EN BOIS

  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1    PLATEAU DE PALETTE IBÉRIQUE CEBO TRANCHÉE À LA MAIN IZQUIERDO 100 gr.

1   DÉCOUPE DE LOMO AFFINÉ GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. env.

1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   PAQUET DE PICOS RUSTIQUES (PETITS CROUSTILLANTS) GOURMET OBANDO 140 gr.

1   BOÎTE CADEAU

2024_BO2024_BOÎÎTE BD-04TE BD-042024_BO2024_BOÎÎTE MD-401TE MD-401

1    BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE 100% ARBEQUINA NOS MAGNUM 1,5 Litres

1    POT D’ÉCAILLES DE SEL MARIN MALDON 125 gr.

1    BOCAL D’OLIVES PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr.

1    PAQUET DE PICOS (PETITS CROUSTILLANTS) RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.

1    BOÎTE SPÉCIAL

   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1    BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON IBÉRIQUE CEBO COUPE ARTISANALE IZQUIERDO 100 gr.

1    DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1    DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1    DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1    POT DE MOUSSE DE CANARD AUX CÈPES ZUBIA 100 gr.
1    POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr.
1    POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1    BOÎTE EN BOIS

39,48 € + iva
39,36 €

+ iva
45,39 €

+ iva
45,83 €
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REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE MD-404TE MD-404

BOISSONS
   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA VIÑA POMAL RÉSERVE

CHARCUTERIE
1   BOÎTE SOUS VIDE DE JAMBON IBÉRIQUE CEBO COUPE ARTISANALE IZQUIERDO 100 gr.

1   BOÎTE SOUS VIDE DE CHORIZO IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   BOÎTE SOUS VIDE DE SAUCISSON IBÉRIQUE TRANCHÉ CAPA NEGRA 80 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE DE BREBIS AU LAIT CRU LAVEGA QUARTIER 200 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOCAL D’OLIVES PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr.
1    PAQUET DE PICOS (PETITS CROUSTILLANTS) RUSTIQUES GOURMET OBANDO 140 gr.

1   PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT D’ESPELETTE ZUBIA 130 gr.
1   POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1   BOÎTE CADEAU

+ iva

57,86 €
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REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE MD-406TE MD-406

BOISSONS
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LÓPEZ DE HARO CRIANZA
  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA RÉSERVE

CHARCUTERIE
1  SOUBRESSADE IBÉRIQUE À LA TRUFFE DE CONSERVAS JABUGO BOÎTE 80 gr.
1   DÉCOUPE DE FROMAGE AFFINÉ LAVEGA QUARTIER 200 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1  BOUT. D’HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1   BOUT. DE VINAIGRE DE VIN 100% GRENACHE ORO DEL CAMPO 250 ml.

1    POT DE MOUSSE DE CANARD AUX CÈPES ZUBIA 100 gr.
1   POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr.
1    POT DE HOUMOUS ARTISANAL ZUBIA 100 gr.
1   BOITE DE THON BLANC DU NORD EN HUILE D’OLIVE BOYA 212 ml.
1     POT DE CONFITURE DE FIGUES AVEC MACADAMIA ET POIVRE DE JAMAÏQUE CAN BECH

1    BOÎTE D’EMBALLAGE
1    BOÎTE SPÉCIALE POUR VIN ET FROMAGE

+ iva

63,94 €
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REF: 2024_BOREF: 2024_BOÎÎTE RED-01TE RED-01

BOISSONS
 BOUT. DE CAVA CODORNÍU ÉDITION LIMITÉE BRUT
 BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA

CHARCUTERIE
1  DÉCOUPE DE CHORIZO IBÉRIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1  DÉCOUPE DE SAUCISSON IBÉRIQUE BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONS ET DOUCEURS
1   TABLETTE DE TURRON BLANC MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.
1   TABLETTE DE TURRON DUR MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.
1    BOÎTE DE MINI HOJALDRINES 1.880 QUALITÉ SUPRÊME 100 gr.
1   BOÎTE DE BONBONS ASSORTIS SÉLECTION DOUCES DÉSIRS LINDT 143 gr.

CONSERVES ET AUTRES
1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1   BOUT. D’HUILE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1   POT DE CRÈME D’ARTICHAUTS ZALEA GOURMET 212 ml.
1   POT DE BRUSCHETTA DE TOMATES SÉCHÉES ZALEA GOURMET 212 ml.
1   POT DE CRÈME DE PIQUILLO ZALEA GOURMET 212 ml.
1   POT DE MOUSSE DE CANARD AUX CÈPES ZUBIA 100 gr.
1   POT DE MOUSSE D’OIE TRUFFÉE ZUBIA 100 gr.
1   POT D’ÉCAILLES DE SEL MARIN MALDON 125 gr.
1   BOCAL D’OLIVES PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr.
1   POT DE HOUMOUS ARTISANAL ZUBIA 100 gr.
1   BOÎTE CADEAU

+ iva

105,88 €
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1  PALETTE IBERIQUE CEBO 50% GUIJUELO ALJOMAR 5 - 5,5 kg env.

REF: P-PICALJOMAR24REF: P-PICALJOMAR24

1  PALETTE IBERIQUE BELLOTA 50% SALAMANCA IZQUIERDO 4,5 - 5 kg

REF: P-PIBIZQUIERDO24REF: P-PIBIZQUIERDO24
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+ IVA

73,00 €

+ IVA

104,00 €



+ IVA

141,00 €

REF: P-PIBALJOMAR24REF: P-PIBALJOMAR24

1  PALETTE IBERIQUE BELLOTA 100% GUIJUELO ALJOMAR 4,5 - 5 kg

+ IVA

196,00 €

REF: P-PIB5JOTAS24REF: P-PIB5JOTAS24

1  PALETTE IBERIQUE 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 5 - 6 kg env.
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1 JAMBON SERRANO RÉSERVE DES PEDROCHES SIERRA MORENA 6 - 6,5 kg

REF: J-JSPEDROCHES24REF: J-JSPEDROCHES24

+ IVA

67,00 €
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1 JAMBON IBERIQUE CEBO GUIJUELO ALJOMAR 7,5 - 8 kg env.

+ iva 
140,00 €

REF: J-JICALJOMAR24REF: J-JICALJOMAR24
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1 JAMBON IBERIQUE 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 6 - 7 kg

J-JIB5JOTAS24J-JIB5JOTAS24

+ IVA

465,00 €
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1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1   BOÎTE CADEAU

1  BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MARQUES DE GRIÑON SÉLECTION SPÉCIALE CRIANZA

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY
1   BOÎTE CADEAU

2024_VIGNOBLE CM3012024_VIGNOBLE CM301  2024_VIGNOBLE CM3022024_VIGNOBLE CM302

2024_VIGNOBLE CM3032024_VIGNOBLE CM303 2024_VIGNOBLE CM3052024_VIGNOBLE CM305

1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1    BOUT. DE VIN D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1    BOÎTE CADEAU

1   BOUT. DE CAVA ANNA DE CODORNIU BRUT ÉDITION LIMITÉE
1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1   BOÎTE CADEAU

+ iva
28,96 €

+ iva
23,64 €

+ iva
20,91 €

+ iva
19,84 €
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1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA RAMON BILBAO CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA
1   BOÎTE CADEAU

1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MUGA CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1   CAISSE EN BOIS

2024_VIGNOBLE CM3042024_VIGNOBLE CM304 2024_VIGNOBLE CM3072024_VIGNOBLE CM307

2024_VIGNOBLE CM3082024_VIGNOBLE CM308 REF: REF: 2024_VIGNOBLE CM3062024_VIGNOBLE CM306

1  BOUT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPÉRIAL
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA MUGA EL ANDEN DE LA ESTACION CRIANZA
1   BOÎTE CADEAU

1   BOUT. DE VIN D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA
1   BOUT. DE VIN D.O. RIOJA RODA RESERVA
1   CAISSE EN BOIS
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+ iva
31,94 €

+ iva
72,64 €

+ iva
56,95 €

+ iva
72,94 €



SUR LES PRODUITS, PANIERS OU EMBALLAGES

GARANTIE: 
Service Client

CONDITIONS GÉNÉRALES: 
• Tous les produits que nous vous proposons respectent les normes sanitaires de l’U.E. et sont 
soumis à des contrôles de qualité rigoureux. 
 
• Les prix indiqués sont ceux en vigueur et n’incluent pas la TVA. 
 
• La plupart des produits étant élaborés de manière artisanale, le poids des produits est 
approximatif.

RUPTURE DE STOCK POSSIBLE: 
Andalucian Shop se réserve le droit de remplacer un produit, un panier ou un emballage par un 
autre de qualité égale ou supérieure sans coût supplémentaire.

• Tous les produits que nous vous proposons respectent les normes sanitaires de l’U.E. et sont soumis à des contrôles 
de qualité rigoureux. 
• Les prix indiqués sont ceux en vigueur et n’incluent pas la TVA. 
• La plupart des produits étant élaborés de manière artisanale, le poids des produits est approximatif.
• En cas de divergence entre le texte et la photographie, le texte prévaut toujours. 
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SERVICE CLIENT - COMMANDES

Dans notre Service Client

info@andalucianshop.com
ou par téléphone au  +33 6 07 28 38 24 
 

www.andalucianshop.com Av. Gran Vía de San Marcos 36 7º izda 24002 León. Espagne


